

EXTRAS DIN PROCESUL-VERBAL
încheiat în data de 11 ianuarie 2021, cu ocazia ședinței
Consiliului Departamentului Căi de Comunicație Terestre, Fundații și Cadastru

La ședința desfășurată online au fost prezenți 9 din cei 9 membri ai Consiliului, respectiv reprezentanta sindicatului, dr.ing. Luiza ROMAN. Domnul prof.dr.ing. Adrian CIUTINĂ nu a participat la pct. 1 de pe ordinea de zi ca urmare a depunerii unui dosar pentru acordarea gradației de merit. A participat din partea sindicatului ș.l.dr.ing. Luiza ROMAN.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Evaluarea dosarelor de concurs și stabilirea ierarhizării pentru acordarea gradațiilor de merit, conform Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului pentru acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Politehnica Timișoara.
2. Discutare și aprobarea Strategiei Departamentului C.C.T.F.C. pe perioada 2021-2024.
3. Diverse.

După deschiderea ședinței și prezentarea ordinei de zi, la pct. 1 prof.dr.ing. Florin BELC precizează că au fost înregistrate două dosare de concurs din cadrul departamentului pentru acordarea gradațiilor de merit. De asemenea, arată faptul că numărul de locuri aprobate Departamentului Căi de Comunicație Terestre, Fundații și Cadastru de către Universitatea Politehnica Timișoara pentru anul 2021 este același cu numărul de dosare depuse. În continuare, prezintă succint dosarele cadrelor didactice înscrise pentru acordarea gradațiilor de merit și punctajele obținute în urma completării grilei de autoevaluare.

În urma analizării conținutului dosarelor și a punctajelor obținute s-a ajuns la concluzia că ambele dosare depuse întrunesc condițiile pentru a fi acceptate, iar punctajele evidențiate sunt mai mari decât minimul stabilit de regulamentul de acordare a gradațiilor de merit.

În urma analizării punctajelor obținute s-a stabilit următoarea ierarhizare, conform tabelului anexat:

1. Ș.l.dr.ing. Rareș HĂLBAC COTOARĂ ZAMFIR, cu un număr de puncte de **14.662,81**, față de **1.400** necesare.
2. Prof.dr.ing. Adrian CIUTINA, cu un număr de puncte de **14.072,75**, față de **2.400** necesare.

Membrii Consiliului Departamentului Căi de Comunicație Terestre, Fundații și Cadastru au fost în unanimitate de acord cu ierarhizarea rezultată în urma stabilirii valorii absolute cu care s-a depășit punctajul minim necesar pentru fiecare dosar.

Omis cele de omis.

Pentru conformitate,

DIRECTOR DEPARTAMENT

Dist. Virtual nr. 9 RR 91111111 - Timisoara, Tel: +40 256 403000, Fax: +40 256 403021, rector@rectoral.upl.ro, www.upl.ro